

Bosna i Hercegovina
Federacija BiH
Kanton Sarajevo
Skupština Kantona Sarajevo
2.radna sjednica

ZASTUPNIČKO PITANJE

n/p predsjedavajućeg, gosp. Elmedina Konakovića

Molim Vas da me izvjestite o konkursu akt broj **11-04-38-20614/18** kojim je Vlada KS 20. septembra odobrila upošljavanje 58 zaposlenika u Centru 'Vladimir Nazor' čijim će se angažmanom zadovoljiti kadrovski i prostorni kapaciteti za rad s djecom za koje su njihovi roditelji predali zahtjev za ranu intervenciju“.

Moja pitanja u vezi pomenutog konkursa su:

1. Budući da konkurs mora biti u skladu sa Pravilnikom za prijem zaposlenika u radni odnos u predškolskim ustanovama, osnovnim i srednjim školama kao javnim ustanovama na području Kantona Sarajevo ("**Službene novine Kantona Sarajevo**", 35/17). Kao jedan od preduslova za raspisivanje javnog konkursa propisano je da su „**osigurana sredstva u Budžetu Kantona Sarajevo i pribavljena prethodna saglasnost Vlade Kantona Sarajevo ukoliko se radi o novom radnom mjestu utvrđenom Nastavnim planom i programom i Pedagoškim standardima i normativima**“. Da li su za ove pozicije osigurana sredstva u budžetu Kantona Sarajevo za 2018. godinu? Ako nisu, zašto nisu?
2. Šta je do sada uradila interesorna grupa za sistemsko rješavanje pitanja programskih, prostornih i kadrovskih rješenja za djecu s poteškoćama u razvoju u specijalnim javnim ustanovama u Kantonu Sarajevo? Koliko puta su se sastajali? Koliko je javnih sredstava potrošeno za interesornu grupu? Ko čini interesornu grupu?

Molim usmeni odgovor ministra, te molim Kantonalnu upravu za inspekcijske poslove da na osnovu **člana 17. stav (3)** Pravilnika za prijem zaposlenika u radni odnos u predškolskim ustanovama, osnovnim i srednjim školama kao javnim ustanovama na području Kantona Sarajevo ("**Službene novine Kantona Sarajevo**", 35/17) izvrši **inspekcijski nadzor** nad sprovedenim konkursom i utvrdi zakonitost istog, uz molbu ću priložiti dopise koje smo dobili od EDUS-a i zabrinutih roditelja u kojima se detaljnije obrazlaže pomenuti problem.

Sarajevo, 26.12.2018.

Segmedina Srna Bajramović
zastupnica SDP BiH u SKS